
Grußwort 
 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
Liebe Freunde des Jugendfußballs, 
 
Ich heiße alle teilnehmenden Mannschaften, ihre Betreuerinnen und Betreuer, Trainer und 
Zuschauer beim Blausteiner-Hallenpokal hier in der Lix-Sporthalle und damit auch im 
Fußballbezirk Donau/Iller herzlich willkommen. 
 
Dieses Hallenfußballturnier bietet an zwei Wochenenden großartigen Jugendfußball. In vier 
verschiedenen Altersbereichen zeigen Fußballer aus der Schweiz, Österreich und 
Deutschland zeigen ihr Können. Um ein solches Turnier auf die Beine zustellen bedarf es im 
Vorfeld einiger Anstrengungen. Umso mehr freut es mich, dass es dem TSV Blaustein und 
seinen zahlreichen ehrenamtlichen Helfern wieder gelungen ist, ein so erstklassig besetztes 
Turnier zu präsentieren.    
Turnierorganisator ist wie immer Martin Endres. Er hat das Turnier vor nunmehr 35 Jahren 
ins Leben gerufen und ist damit seit 1983 ohne Unterbrechung für die Durchführung der 
Veranstaltung verantwortlich. Für dieses außergewöhnliche Engagement zolle ich ihm 
größten Respekt und Anerkennung. Herzlichen Dank dafür. Um ein solches Event zu 
organisieren und durchzuführen zu können, benötigt man natürlich viele engagierte Mithelfer.  
Deshalb gilt mein besonderer Dank auch allen Mitarbeitern, Helfern und Sponsoren des TSV 
Blaustein die bis heute durch ihren Einsatz zum Gelingen der Veranstaltung beigetragen 
haben.  
Die teilnehmenden Mannschaften stehen für großartigen Jugendfußball, für Fairness und 
Teamgeist. Für viele der Kinder und Jugendlichen ist dieses Turnier das sportliche Highlight 
in ihrer noch jungen Fußballkarriere. Es ist schön zu sehen mit welcher Begeisterung die 
Spieler bei der Sache sind und ihr Bestes geben.  
 
Ich wünsche allen Teams viel Spaß und sportlichen Erfolg, den Schiedsrichtern stets den 
richtigen Pfiff und den Zuschauern viele spannende und faire Spiele sowie einen 
angenehmen Aufenthalt in Blaustein. 
 
 
 
 
Es Grüßt Sie sehr herzlich 
 
Manfred Merkle 
Vorsitzender des Fußballbezirkes Donau/Iller 
 


